Fiche de coopération décentralisée – Algérie 

Présentation du pays 
Population : 44 millions d’habitants
Superficie : 2 381 741 km², dont 85 % de désert
IDH : 91e rang mondial sur 189 – Indice 0,75
Espérance de vie : 77,7 ans
Taux de chômage : 8,43 %
Taux l’alphabétisation : 81, 4 %

Présentation de la région de coopération
Présentation géographique : la Wilaya de Bejaïa est située au nord du pays, dans la région de Kabylie. Elle est divisée administrativement en 52 communes et 19 daïras. 
Population :  1 012 274 habitants (2008)
Superficie : 3268 km²
Organisation administrative : La wilaya de Béjaïa est divisée administrativement en 52 communes et 19 daïras (circonscriptions administratives) • chacune comprenant plusieurs communes, pour un total de cinquante-deux communes.

Historique de la coopération
Le département participe depuis sa création au PCPA Joussour, qui a permis de faciliter des premiers liens avec l’association Santé Sidi El Houari à Oran, à défaut d’une coopération décentralisée avec les autorités locales. Des ateliers et chantiers d’insertion ont été organisés pour favoriser l’insertion professionnelle des jeunes de Seine-Saint-Denis et d’Algérie à travers des formations. 
Ces échanges sont amenés à se développer aujourd’hui avec la wilaya de Bejaïa en s’appuyant sur des dynamiques citoyennes.

Axes de coopération

· Ateliers et chantiers 
En lien avec l’association SDH, et le PLIE de Sevran, le Département a mis en place deux chantiers d’insertion. 

Un premier chantier a eu lieu en mai 2013, une délégation de jeunes Sevranais a été accueillie à Oran pour trois semaines de formation à des métiers de l’artisanat. 
Ce chantier a permis de contribuer à la restauration du patrimoine historique du site de l’association SDH et de former les jeunes de Seine-Saint-Denis. 

Un deuxième chantier sur le même modèle a été organisé en novembre 2015.

Partenaires financiers 

Partenaires techniques 
Association SDH, PLIE de Sevran
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· Projet Jeunesse et métiers du patrimoine (atelier forge) : 
Le partenariat noué avec l’association REMPART, a permis de renforcer les capacités techniques de l’atelier forge de l’association SDH et l’accueil de deux forgerons d’Oran pour un stade de deux semaines en Picardie. 
A cette occasion, une bourse de mobilité avait été proposée à des jeunes bénévoles du département pour une participation aux chantiers d’été à Oran ou à un stage dans les métiers de la forge. 

Partenaires financiers 


Partenaires techniques 
SDH, Association REMPART,


· Partenariat avec l’Assemblée Populaire de la Wilaya de Bejaïa (département) en Algérie autour de la jeunesse et de l’innovation sociale 

Ce projet lauréat de l’appel à projets Jeunesse VI du Ministère de l’Europe et des Affaires Etrangères en 2020, a pour objectif d’organiser des temps d’échanges entre les acteurs de notre territoire et nos partenaires algériens (élu-e-s et membres du conseil de wilaya de jeunes) autour de nos démarches et dispositifs avec et en faveur de nos jeunesses et également d’associer les jeunes à la définition des priorités d’un futur accord de coopération entre le Département (CD93) et l’Assemblée Populaire de la Wilaya de Bejaïa. Il s’agira de permettre aux jeunes des deux territoires de partager leurs visions et leurs compétences, en tant qu’acteurs clés de cette coopération. 

Partenaires financiers 
MEAE (DAECT),  

Partenaires techniques 
L’APW de Bejaïa, MRCB, Ambassade de France à Alger, Consulat d’Algérie à Bobigny


· Soutien aux victimes des incendies 

Face aux incendies meurtriers qui ont ravagé 39 régions d’Algérie au mois d’août 2021, les habitant.es de Seine- Saint- Denis se sont mobilisés pour apporter leur soutien aux populations sinistrées et appuyer la reconstruction. Le Département, en lien avec son partenaire, l’Assemblée populaire de la Wilaya de Bejaïa a lancé un appel à projet pour soutenir les actions des associations du territoire. Le Département a lancé un appel à projets auprès des associations du territoire pour soutenir et accompagner les projets de solidarité en direction des victimes des incendies et des populations vulnérables (psychologique, social). En plus de cet appel à projets, le Département a versé une contribution de 10 000 € au Collectif français pour la solidarité internationale , association reconnue d’utilité publique et cheffe de file du programme concerté pluri-acteur, Joussour, en Algérie.
Une autre subvention de 10 000 € a été votée par le Conseil départemental au profit du projet de l’association Touiza Solidarité qui vise la reconstruction des zones dévastées par les incendies.


Partenaires techniques 
Programme Joussour (CFSI), Associations franco-algériennes de Seine-Saint-Denis, l’APW de Bejaïa,
